



新城鎮官勝村： 瓜果飄香四溢 歌聲詮釋幸福

“我們富饒的果園，無際無邊……”歌聲從新城鎮官勝村的標準化水果種植基地傳來，尋聲追蹤，在梨園里見到了正在採摘梨子的高仁禮。

中等身材的高仁禮，即使年過古稀，氣色卻很紅潤，唱起歌來中氣十足。喜歡唱歌的他，自從會唱《豐收的歌聲滿果園》後，干活時都會情不自禁地唱出聲。

高仁禮家裏有2畝多地，被村里流轉建果園。平時，他在果園里除草、治蟲；收穫季節，他忙著採摘果子。“6月份，30畝桃園收了3000多斤黃桃，賣出了好價錢。”高仁禮開心地說。

梨子是頭一年掛果，為了來年豐產，不得不打掉一些，不然會傷了果樹。即使如此，百畝梨園結出的梨子還是不少，也非常受歡迎，難怪高仁禮動不動就唱起他最拿手的歌。

其實，了解高仁禮的村里人，從他的歌聲里，更是聽見了他對美好生活的滿足。

去年5月，高仁禮花了20多萬元，用了5個月時間，將原來的五架梁老房子改建成七架梁新房。屋

面水泥現澆，建好的新房又高又結實，住着十分舒心。

高仁禮生活的變化離不開果園。官勝村建了230畝果園，高仁禮在園子里一年做200多個工，每個工按照70元計算，一年收入就超過14000元。

高仁禮有個忠實的聽眾，他叫許學玉。每當高仁禮高歌一曲時，許學玉會跟著哼學，並且不自覺地看著高仁禮，一臉崇拜。“我五音不全，唱不了，老高唱得真心不錯。”精幹的許學玉，年紀比高仁禮小一些。在果園，他除了與大家一起干活，還擔當著記分員的重任。哪些人在果園里做工，做了多少個工，每個工多少錢，都是由他記賬。“在果園里干活的村民，一年少的能拿大幾千，多的能拿到近2萬元。”許學玉記得十分清楚。

許學玉不僅能幹，還肯吃苦。除了在果園干活，他還花7000多元買了台二手拖拉機，專門清運村里垃圾，一車運費30元，一個月也能掙3000多元。

許學玉家遇到的好

事，一點也不比高仁禮家少。今年許學玉的孫女從南京醫科大學護理專業一畢業，就找到了好工作，8月1日已去揚州市第一人民醫院報到。許學玉一提起孫女，心裡樂開了花。

幸福在果園里散發出濃郁的芬香。官勝村的果園由惠民穀物土地股份專業合作社傾力打造，園子里先是栽了獼猴桃、石榴，後來又種了枇杷、桃子和梨子。官勝村黨總支書記、村委會主任許家來說：“我們果園是2018年建的，歷經4年多培育，去年果品收入達到15萬元，今年預計超過20萬元，水果產業已成為我們村的主导產業。”

“滿山的果樹，開花結了果，鋪滿了家鄉的廣闊田野……”高仁禮宏亮的歌聲再次傳來。隨著歌聲響起，官勝村的幸福故事四處飄揚。

記者 黃兆成



近日，真州鎮梓潼社區開展急救知識普及活動，組織轄區青少年赴儀征市醫療急救站參觀120調度中心、急救車內部結構，進一步提升青少年應對緊急情況的自救和救人能力。

金奕攝

“志願紅”為文明城市創建“加碼”

8月4日，真州鎮萬年社區聯合市融媒體中心、市自然資源和規划局、江蘇有線儀征分公司開展文明城市創建志願活動，志願者用實際

行動助力文明城市創建。

在萬年大道，志願者穿著紅色馬甲穿梭在大街小巷，有的手拿鏟子、夾子等工具，鏟除“牛皮癬”、拾撿垃圾，有的整理亂停亂放車輛，還有的向沿街商舖宣傳文明城市創建相關內容。

市融媒體中心志願者戴海雲說：“雖然天氣炎熱，但阻擋不了我們參與志願活動的

熱情，希望通過將小黃車擺放整齊、鏟除‘牛皮癬’等，為文明城市創建盡一份綿薄之力。”

據了解，本次活動共有近20名志願者參加，進一步提升了文明城市創建氛圍，增強了市民環境保護意識，提高了市民對文明城市創建工作的知曉率、參與率。

記者 毛瑩



暑期旅遊市場加速升溫

“避暑游”受青睞

暑期雖過半，但旅遊市場仍處於旺季。近日，記者走訪我市多家旅行社了解到，不少遊客更青睞於選擇消暑納涼的地方出遊，提升旅行舒適度。

今年暑期，新疆、西藏、內蒙古等旅遊勝地依舊是遊客首選目的地。開元國際旅行社副總經理蔣超

介紹：“夏天是去西北最好的時候，比如青甘大環線，門源的油菜花剛開，祁連山的草地也綠了，風景非常好，溫度適宜，去那兒游玩很舒適。”

旅行社工作人員介紹，旅遊的目的是為了放鬆身心，因此選擇適合自身情況的旅遊線路非常重要，尤其對於中老年人來說，周邊短途

游更加適合。

記者了解到，現階段依舊是旅遊黃金期，價格較高，預計到八月中下旬，機票和酒店價格會有所下調，旅行社也會推出優惠活動，對於中老年人來說是個不錯的出行情機。

記者 唐超

立 秋

秋者陰氣始下，故萬物收。

立秋，七月節。立字解見春。秋，摯也。物于此而摯斂也。——《月令七十二候集解》

立秋，歲月輪換，時節交替。在暑熱、涼寒交替期，中醫養生、防病祛疾，是當代人流行的話題。在歷史的長河中，有一位儀征人，終身為百姓病痛而奔走。南宋建炎元年（1127年），真州疾疫大作，人民生活困苦。許

叔微上門為百姓診治，治病不論貴賤，一視同仁，貧苦人家病人不收診金，奉送葯劑。許叔微有著“名醫進士”之譽，著有《傷寒九十論》等。

許叔微醫德高尚，留下了許多濟世救民的故事，在真州廣為流傳。如今，為了紀念這位中醫學名醫，儀征市中醫院在普濟園內專門建造了許叔微雕塑，激勵後人傳承中醫優秀文化，建設美好家園。



掃描左側二維碼
解鎖立秋視頻

儀征市融媒體中心出品

行政審批局全力規範 企業開辦代辦服務

近日，市行政審批局面向全市中介機構代辦員和園鎮免費代辦員開展規範化服務普法宣講。

針對一段時間以來企業注冊登記環節出現的冒名登記、隱瞞事實、虛假承諾、洩露個人信息等違法違規問題，注冊登記窗口工作人員結合《中華人民共和國市場主體登記管理條例》《中華人民共和國市場主體登記管理條例實施細則》，通過以案釋法，向代辦員進行普法宣傳，並發放法律手冊。

作為注冊登記的重要一環，代辦工作為我市市場主體的蓬勃發展

貢獻了力量，但不規範的代辦服務也直接影響了全市法治化營商環境的打造。市行政審批局結合窗口注冊登記工作實際情況，適時面向全市代辦工作者開展普法宣傳，幫助代辦員堅持學習法律法規、恪守職業道德、提升業務水平、規範服务企业，共同形成全市營商環境優化提升的合力。

下一步，市行政審批局將繼續強化窗口管理，加強政策落地宣傳指導，以規範化審批和廉潔便民高效的服務，贏得企業和群眾的認可。

通訊員 劉嫻嫻

